
 
 

Отчет 
МБУ «СШОР по тяжелой атлетике» 

(сокращенное наименование муниципального учреждения) 
о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции на 2019 год 

за 4 квартал 
(квартал) 

 
Пункт 
 плана  

Пункт Плана 
мероприятий 
по противо-
действию 
коррупции, 
утвержден-
ный прика-
зом  
Красспорта 
на 2019 год 

Мероприятие Примечание 

1 2 3 4 
1.1. 

 
2.1. В соответствии с установленными сроками, до 

05.03.2019, передан в Красспорт для размещения 
на официальном сайте администрации города в 
информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и на официальном сайте Учреждения 
План по противодействию коррупции в МБУ 
«СШОР по тяжелой атлетике» на 2019 год. 

 

1.2. 2.3. В соответствии с установленными сроками, пере-
дан в Красспорт для размещения на официальном 
сайте администрации города и официальном сайте 
Учреждения информации о выполнении плана по 
противодействию коррупции в МБУ «СШОР по 
тяжелой атлетике» в 1, 2, 3, 4 кварталах 2019 года.  

 

1.3. 3.3. Осуществлено размещение на официальном сайте 
учреждения информации о работе «телефона до-
верия» » администриции города, главного управ-
ления по физической культуре, спорту и туризму 
администрации города и Учреждения (в том числе 
в местах приема граждан) 

 

3.1. 4.2. Ежедневно в течении 1, 2, 3, 4 квартала 2019 года 
поддерживается в актуальном состоянии инфор-
мации по противодействию коррупции, разме-
щаемой на официальном сайте Учреждения 

 

4.1. 5.2. Подготовлен приказ № 31-п от 27.02.2019, в ко-
тором определено ответственное лицо за проти-
водействие воррупции в Учреждении 

 

4.2. 5.4. В соответствии со сроком, установленным со-
гласно плана мероприятий по противодействию 
коррупции до 06.03.2019 ответственным за про-
тиводействие коррупции проведено обучение ра-
ботников учреждения, что отражено в протоколе 
общего собрания трудового коллектива № 1 от 
22.02.2019 

 

6.1. 7.2. Подведение итогов выполнения мероприятий, 
предусмотренных планом противодействия кор-
рупции на 2019 год в Учреждении на тренерских 
советах  28.03.2019, 30.05.2019, 27.09.2019, 

 



26.12.2019. 

8.1 11.2 Ответственный в учреждении за противодействие 
коррупции прошел обучение в КГАУ ДПО "Крас-
ноярский краевой институт повышения квалификации 
работников физической культуры и спорта" по про-
грамме ДПП «Организация работы по противо-
действию коррупции в физкультурно-спортивной 
организации» в объеме 16 академических часов с 
выдачей удостоверения установленного образца - 
удостоверение о повышении квалификации. 

 

9.1. 13.2. Приказом от 06.03.2019 №35-п разработаны и ут-
верждены локальные акты, регулирующие вопро-
сы противодействия коррупции: 
- положение об антикоррупционной политике уч-
реждения; 
- положение о конфликте интересов и порядке 
урегулирования выявленного конфликта в учреж-
дении 
- правила, регламентирующие вопросы обмена 
деловыми подарками и знаками делового госте-
приимства; 
- процедуру информирования работадателя, от-
ветственного за антикоррупционную работу в уч-
реждении и вышестоящих органов о случаях 
склонения сотрудников к совершению коррупци-
онных правонарушений;  
- порядок уведеомления директора о фактах об-
ращения к работнику в целях склонения к совер-
шению коррупционных правонарушений; 
- кодекс этики и служебного поведения работни-
ков учреждения  

 

9.2 13.4 9 декабря 2019 года проведена лекция для рабо-
тиков учреждения на тему «Результаты антикор-
рупционного мониторинга деятельности органов 
местного самоуправления городских округов и 
муниципальных районов Красноярского края в 
2019 году».  

 

10.1. 15.4. Проведен анализ рассмотрения МБУ «СШОР по 
тяжелой атлетике» обращений правоохранитель-
ных, контрольных и надзорных органов по во-
просам нарушения законодательства в целях 
своевременного устранения причин и условий, 
способствующих их совершению за 2 квартал 
2019 г. В учреждение поступило одно Требование 
межрайонной ИФНС № 23 по Красноярскому 
краю №24486 от 30.06.2019г. Требование было 
признано обоснованным. По результатам его рас-
смотрения бала произведена оплата 05.06.2019 г. 
и подготовлен ответ.  
Анализ рассмотрения МБУ «СШОР по тяжелой 
атлетике» обращений правоохранительных и над-
зорных органов за 2 квартал 2019 года предостав-
лен в Красспорт.  
В 3 квартале 2019 года обращений правоохрани-
тельных, контрольных и надзорных органов по 
вопросам нарушения законодательства в целях 

 



своевременного устранения причин не поступало. 
Проведен анализ рассмотрения МБУ «СШОР по 
тяжелой атлетике» обращений правоохранитель-
ных, контрольных и надзорных органов по во-
просам нарушения законодательства в целях 
своевременного устранения причин и условий, 
способствующих их совершению за 4 квартал 
2019 г.:  
- 15.10.2019 поступил запрос прокуратуры Ле-
нинского  района города Красноярска в соответ-
ствии с п.14 работы прокуратуры Красноярского 
края на 2 полугодие 2019 года о проведении про-
верки исполнения трудового законодательства. В 
соответствии с запросом предоставлен полный 
пакет документов 21.10.2019 г. Результатов про-
верки на 31.12.2019 не потупало. 
- 31.10.2019 Г. поступил запрос управления Рос-
потребнадзора по Красноярскому краю с целью 
контроля ранее выданного проверяемому лицу 
предписания должностного лица, уполномочен-
ного  осуществлять государственный санитарно-
эпидемиологический надзор № 27875 от 
27.12.2018 г. срок исполнения 04.12.2019 г. В со-
ответствии с запросом прдоставлен полный пакет 
документов. 
 По результам проверки представлен акт № 31743 
от 02.12.2019 г. о выполнении предписания в ус-
тановленный срок до 04.12.2019 г. 
- поступило решение о привлечении страхователя 
к ответственности за совершение правонаруше-
ния в сфере законодательства Российской Феде-
рации об индивидуальном (персонифицирован-
ном) учете в системе обязательного пенсионного 
страхования с наложением штрафа в размере 
15500 (пятнадцать тысяч пятьсот) рублей. Реше-
ние признано обоснованным. По результатам его 
рассмотрения была произведена оплата 
01.10.2019 №659640. 
- 11.12.2019  поступил протокол 
№205S20190037083 об административном право-
нарушении п.2.2 статьи 11 ФЗ от 11.04.1996 « 27-
ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) 
учете в системе обязательного пенсионного стра-
хования на директора Кузнецова Дениса Михай-
ловича. Постановление о взыскании штрафа по 
данному протоколу не вынесено по состоянию на 
31.12.2019 г. Протокол признан обоснованным. 
- 02.12.2019  поступило требование №68534 меж-
районной инспекции Федеральной налоговой 
службы №24 по Красноярскому краю об уплате 
налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа, 
процентов (для организаций, индивидуальных 
предпринимателей) по состоянию на 02.12.2019 
г.Требование признано обоснованным. По ре-
зультатам его рассмотрения была произведена 
оплата 04.12.2019 № 170770.  
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